APXH
APX<€0
TEASO
ATOMA_3THN_OYPA<O
EZYN<€0
OAOI€-0 !0201 EPXONTAI 2TO KATASTHMA
XPONOZ_ANAMONHz <0
AIABAZE QPEZ ! MOZEZ QPEX AEIOYPTEI H TPAMEZA
METIZTO_NAHOOI_NEAATON& (QPEZ*60) DIV 3
APXH_EMANAAHWHZ
FPAWE ‘1. EIZAFQrH’
FPAWE ‘2. ENOMENOY’
IPAWE ‘3. TEAOZ MEPAY’
AIABAZE EN
AN EN=1TOTE
AN OAOI=METIZTO_NAHOOZ_MEAATQN TOTE
FPAWE ‘ EAATE AAAH MEPA’
ANNAIQZ AN APX=1 KAI TEA=30 TOTE
FPAWE ‘EAATE APTOTEPA’
AANIQXZ AN APX>1 TOTE KAI TEA=30 TOTE ! OAIZOHZH MPIN THN EIZATQrH
K€0
MA 1 AMO APX MEXPI TEA
K& K+1
OYPA[K]€<OYPA [I]
TEAOZ_EMANAAHWHZ
APX<1
TEAEK
AIABAZE ON
TEACTEA+L
OYPA[TEA]€ON

ATOMA_3THN_OYPASATOMA_STHN _OYPA +1



OAOI€0AOI +1
XPONO3_ANAMONHS € XPONO3S_ANAMONHS + (ATOMA_STHN OYPA-1)*3
FPAWE ‘MEPIMENOYN’, ATOMA_STHN_OYPA-1, TIEAATEY’
AAAIQS. AN APX=0 KAI TEA = 0 TOTE
APX €1
TEA€1
OYPA[TEA]€ON
ATOMA_STHN_OYPA<ATOMA_STHN _OYPA +1
OAOI€0AOI +1
XPONO3_ANAMONHZ € XPONO3_ANAMONHS + (ATOMA_STHN OYPA-1)*3
FPAWE ‘NEPIMENOYN’, ATOMA_STHN_OYPA-1, ‘NIEAATES’
TEAO3_AN
AAAIQZ_AN EM=2 TOTE
AN APX=0 KAl TEA=0 TOTE
[PAWE ‘AAEIA OYPAY
AAAIQZ_AN APX=TEA TOTE
FPAWE OYPA[APX]
APX<€0
TEA€0
ATOMA_STHN_OYPA<ATOMA_STHN OYPA-1
ESYN€EZYN+1
AAAIQS
FPAWE OYPA[APX]
APX€APX+1
ATOMA_STHN_OYPA<ATOMA_STHN OYPA-1
ESYNEEZYN+1
TEAO3_AN
TEAO3_AN
MEXPIS_OTOY EZYM=OAOI'H EN=3
FPAWE ‘EZYMHPETHOHKAN’, EZY

AN EZYMN<>0 TOTE



MEZOZ_XPONO3<XPONOZ_ANAMONHZ/EZYN
FPAWE MEZOZ_XPONO2

AAANIQZ
FPAWE ‘AEN EZYNHPETHOHKE KANEIY’

TEAOZ_AN



